



## Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta



### Hodnocení bakalářské práce - oponent

<b>Studijní program:</b>	4101 T Zemědělské inženýrství
<b>Studijní obor:</b>	Agropodnikání
<b>Akademický rok:</b>	2010/2011
<b>Název práce:</b>	<b>Vyhodnocení zkušeností s používáním olověných a ocelových broků při lovu pernaté zvěře.</b>
<b>Student:</b>	Jaroslav Petránek
<b>Katedra:</b>	Krajinného managementu
<b>Vedoucí práce:</b>	Doc. Ing. Vladimír Hanzal, CSc.
<b>Oponent:</b>	Ing. Karel Lankaš
<b>Pracoviště oponenta:</b>	Střední lesnická škola ve Šluknově

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou		X					
4	Vhodnost metodiky řešení		X					
5	Využití metod zpracování výsledků		X					
6	Interpretace výsledků, diskuse		X					
7	Formulace závěrů práce		X					
8	Odborný přínos práce a její praktické využití		X					
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	X						
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Str.25 vysvětlete, které náboje označujete jako vysoce výkonné a náboje s velkou rychlostí. Popište balistiku brokové rány s Pb a Fe broky a porovnejte. Výhody, nevýhody. Proč jste nezkusil zjistit u tuzemského střeliva s Fe broky alespoň hodnoty krytí, zhuštění, počet broků v náboji jednotlivých výrobních provedení ( mohla to být dobrá pomůcka pro myslivce při výběru) a vzájemně je porovnat mezi sebou a s vybranými náboji s Pb broky. Uveďte svůj názor bez ohledu na zadání práce a oficiální zdroje, zda Fe broky jsou skutečně optimálním řešením problému (viz zkušenosti z Dánska). Vyjádřete se k problému dostupnosti a ceny brokových nábojů s neolověnými broky na našem trhu.

**Závěr:** Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně): velmi dobře

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum 9. 5. 2011

Podpis oponenta